
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 713 

 

На 10 септември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение за определяне чрез жребий поредните 

номера в бюлетината на партиите и коалициите, регистрирали 

участници в новия избор за общински съветници в община 

Пазарджик, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор. 

Докладва: Красимир Ципов 

3. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

Докладват: Любомир Георгиев и Ерхан Чаушев 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Росица Матева 

5. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Димитър Димитров, Росица Матева, 

Йорданка Ганчева, Гергана Стоянова, Любомир 

Георгиев и Камелия Нейкова 

6. Искане за изплащане възнаграждение на ОИК. 

Докладва: Георги Баханов 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Росица Матева, Георги Баханов, Гергана Стоянова, 
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Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Емил Войнов, Севинч Солакова, Елка 

Стоянова и Силвия Стойчева. 

 

Заседанието бе открито в 15,38 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Солакова, 

Войнов, Елка Стоянова и Стойчева.  

Във връзка с отсъствието на колегата Солакова и на 

основание чл. 8 от Правилника за дейността на ЦИК определям 

господин Томов – заместник-председател, да подписва заедно с мен 

документацията на Централната избирателна комисия за времето на 

отсъствие на госпожа Солакова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение за определяне чрез жребий на 

поредните номера в бюлетината на партиите и коалициите, 

регистрирани или допуснати за участие в новия избор за общински 

съветници в община Пазарджик на 23 октомври 2025 г. с докладчик 

госпожа Георгиева. 

2. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частични избори с докладчик 

господин Ципов. 

3. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК с 

докладчик господин Георгиев. 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Матева. 
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5. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Димитров, госпожа Матева, госпожа Ганчева, госпожа 

Гергана Стоянова, господин Георгиев и аз. 

6. Искане за изплащане възнаграждение на ОИК с докладчик 

господин Баханов. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Чаушев, добавям Ви в точка трета. Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка първа: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ ЧРЕЗ ЖРЕБИЙ 

НА ПОРЕДНИТЕ НОМЕРА В БЮЛЕТИНАТА НА ПАРТИИТЕ И 

КОАЛИЦИИТЕ, ДОПУСНАТИ ЗА УЧАСТИЕ В НОВИЯ ИЗБОР ЗА 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ В ОБЩИНА ПАЗАРДЖИК, 

НАСРОЧЕН НА 12 ОКТОМВРИ 2025 г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, във връзка с 

изтегления по-рано през днешния ден жребий за определяне на 

поредните номера в бюлетината на партиите и коалициите за 

участие в новия избор за общински съветници в община Пазарджик, 

насрочен на 12 октомври тази година, предлагам на Централната 

избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

Обявява следната поредност на номерата на партиите и 

коалициите в бюлетината – ще съобщавам партиите и коалициите 

според начина, който са заявили за изписване в бюлетината, на 

новия избор за общински съветници в община Пазарджик, насрочен 

на 12 октомври тази година: 

1. БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА. 
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2. ПП ВЕЛИЧИЕ. 

3. ПП ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ. 

4. БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ. 

5. Политическа партия БЪЛГАРИЯ МОЖЕ. 

6. ПП МЕЧ. 

7. ПП Движение Напред България. 

8. ПП СВОБОДА. 

9. МИР. 

10. Партия на ЗЕЛЕНИТЕ. 

11. СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА. 

12. СИНЯ БЪЛГАРИЯ. 

13. КП ЗАЕДНО ЗА СИЛНА ОБЩИНА. 

14. Движение за права и свободи – ДПС. 

15. БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ 

16. ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ. 

17. КОАЛИЦИЯ ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ. 

18. ДВИЖЕНИЕ ГЕРГЬОВДЕН. 

19. ПП ГЛАС НАРОДЕН. 

20. ПП ГЕРБ. 

21. БЪДЕЩЕ ЗА РОДИНАТА. 

22. ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД. 

23. ПП Земеделски народен съюз. 

24. ВЪЗРАЖДАНЕ. 

25. БЗНС. 

Този номер се изписва в квадратчето за отразяване вота на 

избирателя в бюлетината.  

Номерата на местните коалиции, регистрирали кандидатски 

листи в бюлетината за гласуване в новия избор за общински 

съветници в община Пазарджик на 12 октомври, следват номерата на 

партиите и коалициите, определени чрез жребий в Централната 

избирателна комисия, съгласно поредността на регистрацията им в 

Общинската избирателна комисия. 
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Моля, колеги, да погледнете текста на решението и ако 

нямате възражения по него, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4330-МИ/10.09.2025 г. 

 

Давам думата на госпожа Ганчева в точка пета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, във връзка с преписка, 

която разглеждахме неколкократно на заседания в работен порядък, 

а именно вх. № ЦИК-16-379/21.07.2025 г., ведно с превода относно 

предложение за изпращане на добри практики в Асоциацията на 

изборните органи, в която Централната избирателна е гласувала, е 

изготвено предложение, което разгледахме, във формата за подаване 

на документи за добри практики. 

Предлагам да гласуваме предложението, изготвено от 

експертите, което обсъдихме, съобразено с концепцията за 

разяснителна кампания на ЦИК по произвеждане на изборите в 

периода 2024 – 2025 г. 

Предлагам да одобрим проекта на добри практики, както е 

представен във вътрешната мрежа, по предложението и след 

обсъжданията, за превод и за изпращане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или предложения, ако имате. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам писмо с вх. № 

ЦИК-МИ-11-511/09.09.2025 г. от председателя на ОИК –  Твърдица, 

с поставени въпроси относно провеждане на частични избори и 

отпуски. 

След работно обсъждане ви предлагам проект на отговор, 

който е във вътрешната мрежа, за изпращане до Общинската 

избирателна комисия с представена информация и указания, както 

обсъдихме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте в точка пет. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, ще ви помоля най-

напред за последващо одобрение на писмо, изпратено до 

„Информационно обслужване“ АД, с указание да бъде извършена 

проверка на регистрираните кандидати за общински съветници в 

новите избори на 12 октомври 2025 г. в община Пазарджик съгласно 

т. 4. на Решение № 2460, както и да изискаме от тях да ни бъдат 

предоставени на технически носител кандидатите, регистрирани от 

ОИК – Пазарджик. Указахме също да се преустанови възможността 

за корекции в кандидатските листи в системата cik.is-bg.net от 

страна на Общинската избирателна комисия. 

Моля за последващо одобрение изпращането на това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Продължавам. В отговор на изпратеното 

писмо, което току-що одобрихме, с вх. № ЦИК-МИ-15-514-

2/10.09.2025 г. и с приемо-предавателен протокол със същия номер, 

индекс 1, „Информационно обслужване“ АД ни предостави на 

технически носител 1 брой флашпамет от кандидатските листи, 

съдържащи информация за всички кандидати за общински 

съветници, както и ни информира, че след извършена проверка не са 

установени несъответствия по отношение на регистрираните 

кандидати.  

Единствено не са регистрирали кандидати две от партиите, 

които са регистрирани от Общинската избирателна комисия, а 

именно „Национално движение за права и свободи“ и НОВОТО 

ВРЕМЕ. Докладвам това писмо за сведение. Кандидатските листи са 

публикувани във вътрешната мрежа в папка с мои инициали. 

Сега ви предлагам да гласуваме писмо до директора на ГД 

ГРАО при МРРБ, с което да им предоставим списъка на кандидатите 

на технически носител, които са регистрирани от Общинската 

избирателна комисия, за да извършат проверка на посочените в 

т. 1.1. от Решение № 2460-МИ от 18 септември обстоятелства, като 

информират ЦИК за резултата от проверката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Последният ми доклад в тази точка е 

предложение да гласуваме съобщение, което да публикуваме на 
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нашата страница, и да бъде изпратено като прессъобщение, с което 

да уведомим, че на 12 септември, петък, от 10,30 ч. в Централната 

избирателна комисия, в тази зала, ще бъде проведен жребий за 

определяне номерата на регистрираните и допуснати до участие в 

частичните избори на 12 октомври партии и коалиции, като 

информираме и кои могат да присъстват на жребия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Колеги, продължаваме по дневния ред с точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР. 

Заповядайте, господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: С писмо вх. № ЦИК-МИ-11-

505/04.09.2025 г. ОИК – Петрич, е уведомила ЦИК, че с Решение № 

379-МИ от 21 август на съответните основания от Изборния кодекс 

и Закона за местното самоуправление и местната администрация е 

констатирала и обявила предсрочно прекратяване пълномощията на 

Дафина Кирилова Пецева, кмет на кметство Габрене, община 

Петрич, област Благоевград поради подадена оставка чрез 

председателя на Общински съвет – Петрич. 

Към преписката са приложени Решение № 379-

МИ/21.08.2025 г. на ОИК – Петрич, Протокол № 54 от същата дата 

на ОИК – Петрич, уведомително писмо със съответния входящ 

номер на ОИК – Петрич, както и писмо с изх. № ОС-25-225-

01/21.08.2025 г., с което председателят на Общински съвет – Петрич, 
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е препратил на ОИК – Петрич, заявление със  съответния входящ 

номер от Дафина Кирилова Пецева, с което подава оставка като кмет 

на кметство Габрене. 

ЦИК служебно се снабди със справка от електронната 

страница на ГД ГРАО при МРРБ за адреса на регистрираните по 

постоянен и настоящ адрес лица, от която е видно, че броят на 

населението в кметството отговаря на законовите изисквания за 

произвеждане на частичен избор за кмет на кметство. 

Централната избирателна комисия приема, че Общинската 

избирателна комисия е представила необходимите документи 

съгласно изискванията на Изборния кодекс, установяващи 

предсрочно прекратяване пълномощията на кмета на кметството и 

необходимостта от произвеждане на частичен избор за кмет на 

кметство Габрене, община Петрич, област Благоевград. 

На съответните основания от Изборния кодекс ви предлагам 

следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Предлага на президента на Република България да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Габрене, община Петрич, област 

Благоевград“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4331-МИ/10.09.2025 г. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моя папка от днес е писмото 

до президента на Република България, с което му изпращаме 

съответната документация във връзка с насрочването на частичен 

избор. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка три от дневния ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам проект с 

номер 68115 в папката с мои инициали за решение относно промяна 

в състава на ОИК – Септември, област Пазарджик. 

В Централната избирателна комисия е постъпило заявление с 

вх. № ЦИК-МИ-11-507 в оригинал от 10 септември 2025 г. от Иван 

Стефанов Геров за освобождаването му като заместник-председател 

на ОИК – Септември, област Пазарджик. 

Предвид изложеното и на съответните основания от 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Освобождава като заместник-председател на ОИК – 

Септември, област Пазарджик, Иван Стефанов Геров и анулира 

издаденото му удостоверение“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4332-МИ/10.09.2025 г. 
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ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да изпратим писмо до 

партията, от която е заемал тази длъжност. Писмото е с проектен 

номер 14054 в папката с мои инициали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

има проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Разград.  

С вх. № ЦИК-МИ-11-513/09.09.2025 г. от Памела 

Венциславова Мичева, член на ОИК, с електронен подпис е 

постъпило заявление за освобождаването й като член на ОИК – 

Разград. 

Предлагам да освободим като член на ОИК – Разград, Памела 

Венциславова Мичева и да анулираме издаденото й удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на решение имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4333-МИ/10.09.2025 г. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, предлагам да гласуваме 

и писмо до партията. В проекта е записано „Движение за права и 

свободи“, но всъщност тя е предложена от ПП ГЕРБ съгласно 

Решение № 3003. 
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Предлагам да изпратим писмото до ПП ГЕРБ, като ги 

уведомим, че трябва да направят предложение за попълване състава 

на ОИК – Разград. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, подлагам 

на гласуване изпращането на писмо до Партия ГЕРБ. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, за протокола – писмото, което току-що гласувахме, 

ще е адресирано до представителите на коалиция ГЕРБ-СДС да 

излъчат представител за тази Общинска избирателна комисия на 

мястото на освободения с решение на ЦИК член. 

 

Колеги, преминаваме към точка четвърта: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в моя папка има подготвено 

писмо до Районен съд – Бургас. Колегата Елка Стоянова е 

докладвала призовка с разпореждане на съда в предходно заседание. 

В разпореждането на Бургаски районен съд се дават указания 

на административнонаказващия орган, в случая председателят на 

Централната избирателна комисия, да се представят доказателства 

относно компетентността на актосъставителя да издава акт за 

установяване на административно нарушение, както и 

административнонаказващият орган да издава наказателни 

постановления, като така посочената информация следва да бъде 

предоставена в срок до 7 дни от получаване на разпореждането. 

Разпореждането е получено на 4 септември, така че в рамките 

на определения срок ви предлагам да гласуваме подготвеното писмо, 

в което главен юрисконсулт Х.            е направила изложение, и е 

посочила нормативната уредба, а именно Изборният кодекс, който 
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определя реда, по който се съставят актове за установяване на 

административно нарушение, кой ги съставя, как се издават 

наказателни постановления, кой има право да ги издава като 

административнонаказващ орган, като е предложено да изразим 

становище по съществото на жалбата.  

Предлага се да се представят към това писмо две 

доказателства – Протокол № 17 от 4 октомври 2023 г. от заседание 

на ОИК – Бургас, на което е взето решение да бъде съставен акт за 

установяване на нарушение и е прието Решение № 2179-МИ от 

1 септември на ЦИК, с което отново е прието да бъде съставено и 

издадено наказателно постановление. 

Предлагам ви, ако нямате други бележки, аз имам една 

бележка само: да се посочи изрично в първия абзац, че 

компетентността е установена в чл. 496, ал. 2 от Изборния кодекс, 

въпреки че по-надолу в изложението изрично са посочени тези 

текстове. Предлагам в първия абзац да бъде посочено това 

основание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, продължаваме с пета точка от дневния ред. 

Господин Димитров, заповядайте в Административни 

преписки. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, за сведение докладвам вх. № ЦИК-МИ-18-512/09.09.2025 г. 

Една тарифа, изпратена ни от ЕВРОКОМ. Тя е изпратена и в 

Сметната палата, която трябва да бъде адресат на това писмо. 

Благодаря. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, моля да гласуваме писмо с 

проектен номер 14050 в моя папка до ОД на МВР – Пловдив, във 

връзка с тяхно запитване относно посочено в писмото им лице дали 

е било избирано за народен представител или общински съветник. 

След получената, докладвана в предходно заседание от мен 

информация, е извършена справка от „Информационно обслужване“ 

АД в базата данни. Налице е, че това лице не е било избирано за 

народен представител или общински съветник. 

С тази информация да изпратим отговор на ОД на МВР – 

Пловдив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви предлагам да гласуваме становище на 

Централната избирателна комисия по проекта на анализ на 

необходимите нормативни промени и разпределение на 

институционалните отговорности за прилагане на Регламент (ЕС) 

2024/900 относно прозрачността и таргетирането на политическото 

рекламиране. Това становище е във връзка с доклад с вх. № ЦИК-02-

196-15/05.09.2025 г., докладван на Централната избирателна 

комисия на 5 септември от колегата Елка Стоянова, и във връзка с 

определения срок на участниците в Междуведомствената работна 

група, в която участват двама представители на Централната 

избирателна комисия – юрисконсултите           Е.             Х.        и          

М.          М., в срок до 10 септември да бъдат представени 

предложения и корекции по текстовете от анализа, като Централната 

избирателна комисия отново да изрази своето непроменено 
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становище, което обсъдихме и в работна група. Текстът на 

становището е във вътрешната мрежа, в работно заседание от 

днешна дата. Всички документи са в папката на колегата Стоянова 

от 5 септември. 

Ако нямате предложения по текста, ви предлагам да го 

гласуваме, за да може да го изпратим до края на работния ден. 

Имате ли изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, връщам на доклад преписка с вх. № ЦИК-21-

427/21.08.2025 г. Това е покана от Държавната избирателна служба 

на Естония за участие в наблюдението на предстоящите избори за 

местни съвети в Естония от 17-и до 20 октомври 2025 г.. 

Колеги, предлагам да изпратим отговор на колегите от 

Естония, с който да благодарим за поканата и да ги информираме за 

проявения интерес за участие в наблюдението на изборите от 

четирима членове на Централната избирателна комисия, в случай че 

е възможно да вземат участие четирима. В зависимост от техния 

отговор да се подготви и участието на колегите в наблюдение на 

изборите предвид заявения интерес. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващият ми доклад е по вх. № ЦИК-02-415-2/10.09.2025 г. 

Получили сме в копие писмо от Администрацията на Министерския 

съвет, подписано от главния секретар, адресирано до министъра на 

регионалното развитие и благоустройството и областния управител, 
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в копие до председателя на Народното събрание и до ЦИК относно 

осигуряване на имот –  държавна собственост, за нуждите на ЦИК, и 

освобождаване на помещенията, ползвани от Комисията, в сградата 

на Народното събрание. 

От писмото става ясно, че информацията с приложените 

документи от 29 август на Централната избирателна комисия, 

изпратена до министър-председателя, е препратена по 

компетентност на министъра на регионалното развитие и 

благоустройството. Докладвам сега за сведение на Централната 

избирателна комисия. 

Колеги, следващият ми доклад е във връзка с преписка в 

папката на колегата Солакова с вх. № ЦИК-МИ-09-510/09.09.2025 г. 

– заявление за достъп до обществена информация по чл. 20 от 

Закона за достъп до обществена информация, от господин            Й.           

А.                         М., който посочва, че е упълномощен представител 

на партия „Величие“. 

Колеги, след обсъждане в работна група ви предлагам чрез 

деловодството да бъде изискано от господин               М. да 

представи към преписката и пълномощно, от което да е видно, че е 

упълномощен представител на Партия „Величие“. По електронна 

поща да бъде изискано, както е постъпила и преписката, след което 

Централната избирателна комисия ще се произнесе по неговото 

заявление.  

В този смисъл ви предлагам да вземем решение. 

Имате ли друго предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам в папката с 

мои инициали се намира Протокол № 1, Протокол № 2 и Протокол 
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№ 3 от работата на комисията, определена със Заповед № 36-АД на 

председателя на Централната избирателна комисия, за провеждане 

на подбор за заемане на длъжността „старши счетоводител“ в 

съответното звено на Централната избирателна комисия. 

Накратко, в първия протокол е описана дейността на 

комисията при проверка на подадените от общо четирима кандидати 

документи с установяване за двама от кандидатите, че всички 

документи отговарят на изискванията. За другите двама – 

необходими уточнения. 

На проведено заседание на следващия ден, описано в 

Протокол № 2 по отношение на първия етап от процедурата за 

извършване на подбора комисията допуска до следващия етап трима 

от кандидатите и не допуска посочения четвърти кандидат поради 

липса на съответен документ за наличие на изискваща се минимална 

образователна квалификационна степен съгласно обявеното. 

След това, на 4 септември се проведе вторият и третият етап 

от процедурата за извършване на подбор за заемане на длъжността. 

За решаване на теста се явиха от общо допуснатите трима, двама от 

допуснатите кандидати – господин                    С.           С., и госпожа 

Д.                 С.               Не се яви допуснатият след първия етап 

кандидат – госпожа М. М. 

Решаването на теста започна, продължи и след проверка и 

оценяване на попълнените от кандидатите тестове се установиха 

съответните резултати: 19 точки за господин               С. и 15 за 

госпожа С. Съгласно изискванията и двамата кандидати бяха 

запознати с постигнатите резултати и информирани, че следва трети 

етап, на който успешно са издържали теста и двамата, и бяха 

допуснати до интервю. 

Комисията проведе интервю с всеки от двамата допуснати 

кандидати и след съответното оценяване, общата оценка на 

кандидатите от теста и интервюто е описана, както следва: на първо 

място е класиран господин                    С. с общ резултат от 24, а на 

второ място – госпожа С.           , с общ резултат от 19,14. 
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В резултат на проведените тестове и интервю, и получените 

оценки комисията класира на първо място господин С. 

Предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение за сключване на трудов договор с класиралия се на първо 

място кандидат. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 

(Ерхан Чаушев). 

 

Колеги, преминаваме към последната – шеста точка: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ НА ОИК. 

Заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

105/13.08.2025 г. е постъпило искане за изплащане на 

възнаграждение съгласно Решение № 2902-МИ/2023 г. на 

Централната избирателна комисия за членовете на ОИК – 

Минерални бани, присъствали на заседание на 11 август 2025 г. 

 Заседанието е по постъпило писмо от КПКОНПИ, с което ги 

уведомяват, че по отношение на общински съветник в Общински 

съвет – Минерални бани, на основание влязло в сила решение, е 

установен конфликт на интереси, което според тях е основание за 

освобождаването му от длъжност, предсрочно прекратяване 

пълномощията на този общински съветник в Общински съвет – 

Минерални бани. 

Присъствали са всички членове на Общинската избирателна 

комисия. Изпратен е протокол от заседанието, присъствен лист, 

както и заверено копие от решението, и подписи от присъствения 

лист на всички присъствали.  
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Изготвен е контролен лист и счетоводна справка, от която е 

видно, че общата сума за проведеното заседание на 11 август 2025 г. 

в състав: председател, четирима зам.-председатели, секретар и 

петима членове, е на стойност 784,70 лв. с осигурителните вноски. 

Както ви казах, има контролен лист със забележка, че към 

1 септември 2025 г. по бюджета на Централната избирателна 

комисия за 2025 г. не са осигурени средства за извършване на 

трансфера, тоест това възнаграждение, след евентуалното му 

гласуване, ще бъде изплатено на ОИК – Минерални бани, след 

получаване на съответния финансов трансфер от Министерството на 

финансите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния  ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. Насрочвам 

следващото заседание за петък, 12 септември 2025 г., от 11,00 ч. 

Благодаря. 

(Закрито в 16,10 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Цветозар Томов 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


